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Непередбачуваність і динамічність процесів у сучасній економіці 

спонукають промислові підприємства розробляти стратегічні дії, спрямовані 
на створення безпечних умов діяльності. Розвиток умінь і здатності 
протистояти зовнішнім та внутрішнім загрозам дозволяє підприємствам 
ефективно функціонувати, зберегти свій бізнес і успішно розвиватися. 
Важливою умовою успішного функціонування та економічного розвитку 
українських промислових підприємств постає забезпечення економічної 
безпеки. 

Проведений аналіз довів, що в більшості випадків досліджуються лише 
окремі питання, пов'язані із забезпеченням економічної безпеки, і, як 
правило, після настання негативної події. Дослідження питань стратегії 
управління економічною безпекою практично відсутнє. 

Економічна безпека підприємства має прямий причинно-зумовлений 
зв'язок із системою і результатами стратегічного планування розвитку 
підприємства в залежності від цілей виробництва, засобів і можливостей їх 
досягнення, конкурентного середовища, умов господарювання і т.п., саме 
тому для промислових підприємств необхідним є розробка стратегії 
управління економічною безпекою. 

Для здійснення стратегічного планування економічної безпеки на 
промисловому підприємстві необхідні значні організаційні зусилля, витрати 
часу і інших ресурсів. Проведені дослідження показали, найбільш доцільно 
здійснювати цю функцію за допомогою спеціальної підсистеми в системі 
управління підприємством або спеціалізованого підрозділу в організаційній 
структурі. Створення такого підрозділу буде логічним доповненням до 
традиційних самостійних функціональних підсистем підприємства, та 
надасть можливість об'єднати два функціональних напрямки - стратегічне 
планування та забезпечення економічної безпеки промислового 
підприємства. 

Разработка стратегії управління економічною безпекою надасть змогу 
промисловим підприємствам уникнути незапланованих значних витрат на 
зміну існуючої інфраструктури підприємства відповідно до вимог 
економічної безпеки. Своєчасне формування стратегії управління 
економічною безпекою дозволить промисловим підприємствам мінімізувати 
зовнішні та внутрішні загрози та забезпечити стабільний розвиток. 


